
/ . 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 
15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

l t \HR \DO C .\RC.\S 

Estado de Mato Grosso 
Câmara Municipal de Barra do Garças 

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva 

barradogarcas.mt.leg.br - fb. com/camarabarradogarcas · 
(66) 3401-2484 / 3401-2395 / 3401-2358 / 0800 642 6811 1 

Rua Mato Grosso, N• 617, Centro, Barra do Garças - MT, CEP: 7860 -000 



37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

57 

58 

59 

60 

61 
62 

63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

70 

71 

72 

73 

B.\l{J{ \D<) C \H ·.\S 

Estado de Mato Grosso 
Câmara Municipal de Barra do Garças 

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva 
De mlos dadas com o povo 

GMttol01tml11 

GABINETE DA PRESID~NCIA 

do Ver. Garrincha, ao Sr. Mauricio Antunes Dwomick - Sefaz - MT; Oficio nº 
1620/20- que encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 137/20 de autoria 
do Ver. Garrincha, ao Sr. Fernando Cesar de Souza Lima - Proprietário da 
STRELA SIGMA SEGUROS; Oficio nº 1621/20- que encaminha cópia da 
Moção de Aplausos de nº 138/20 de autoria do Ver. Garrincha, à Sr8. Simone 
Silva S. Freitas - Esc. Estadual Francisco Dourado; Oficio nº 1622/20- que 
encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 138/20 de autoria do Ver. 
Garrincha, à Sr8. Ipólita L. de Paula - Esc. Estadual Francisco Dourado; Oficio 
nº 1623/20- que encaminha cópia da Moção de Agradecimento de nº 135/20 de 
autoria do Ver. Garrincha, ao Servidor da Câmara Municipal - Murilo Vieira 
Parada Costa; Oficio nº 136/2020. O presidente Dr. Joãozinho e o 1 º Secretário 
Dr. Neto, encaminha cópia da Resolução nº O 16/2020, que outorga título de 
cidadania barra-garcense, ao Sr. Jair José Cardozo; Oficio nº 137/20- qu~ 
encaminha as Matérias Aprovadas para o Executivo Municipal. (Projeto de Lei 
nº 036/20 de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 013 
Emenda Supressiva nº 004/2020 e Projeto de Lei nº 027/2020, de autoria do 
Alex Matos), ao Sr. Roberto Ângelo de Farias - Prefeito Municipal; Oficio 
133/2020. O presidente Dr. Joãozinho e o Secretário Geral CMBG Dr. Gilmar 
Moura, encaminha resposta ao Oficio nº 403/2020, à Sra. Marta Denise Althaus 
Thomaz-Presidente do Conselho Curador do Barra-Previ. Correspondências 
Recebidas. OFÍCIO Nº 052/GESTÃO - SUS/2020. A Secretária Municipal de 
Saúde, Sra. Clênia Monteiro Silva Ibrahim, informa que a Audiência Pública de 
Prestação de Contas do I Quadrimestre 2020, será realizada via Web conferência 
dia 03/12/2020, às 14h; OFÍCIO Nº 0794/2020/SEAF/MT. O Secretário Adjunto 
de Agricultura Familiar e Desenvolvimento Rural SEAF, Sr. Carlos Alberto 
Simões de Arruda, apresenta resposta à Indicação nº 237/2020. 
Correspondências Recebidas da Prefeitura Municipal. DECRETO LEI Nº 
4.521. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, 
por meio de decreto, Altera o Decreto nº 4.401 de 31 de julho de 2020 e dá outras 
providências. Terminada a leitura das correspondências recebidas e expedidas, 
as mesmas permanecerão em arquivo à disposição dos nobres Vereadores. 
Continuando, no Grande Expediente, seguem em sequência, todas as falas dos 
Vereadores inscritos, nessa noite. 
SR. PRESIDENTE: Dou por encerrado o pequeno expediente. Alguns dos 
colegas gostariam de fazer uso da palavra? Alex. Vereador Alex, vossa 
excelência está com a palavra pelo prazo regimental. VER. CLEBER: Passa para 
frente, senhor presidente, se tiver outro, depois o Alex entra. SR. PRESIDENTE: 
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Mais algum vereador gostaria de fazer uso da palavra? Acho que ninguém né. ~ 
Só o Alex mesmo que se aventurou. Você quer Paulinho? Seu microfone está ~ 
fechado, Paulo. VER. V ALDEI-PEBINHA: Vamos passar logo para os projetos 
então, presidente. SR. PRESIDENTE: O Paulinho está tentando abrir ali, vamos 
só esperar um pouquinho ver se ele consegue. Até agora eu contei, estava 3 a O 
para o aparelho. Está parecendo que é do flamengo. Paulinho, você quer fazer 
uso da fala querido? VER. PAULO RA YE: Não! Não quero não. Eu só quero 
falar que o Alex deve estar dormindo. SR. PRESIDENTE: Então, passamos à 
leitura dos projetos até que o Alex se retome, e aí a gente retoma a palavra para 
ele. Pode ser né? VER. PAULO RA YE: Pode. SR. PRESIDENTE: Suspendo 
temporariamente o grande expediente e passo a palavra ao ilustre 1 º Secretário, 
para a leitura dos projetos que aportaram nessa casa e algum que seja oriundo da 
câmara. Passo a palavra ao ilustre vereador Dr. Neto para as leituras. 
Dando continuidade à Sessão o Sr. Presidente iniciou a Ordem do dia e o 
Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Projeto de 
Complementar nº 022/2020 de 07 de dezembro de 2020, de autoria do Pod r 
Executivo Municipal, que "Altera a Lei Complementar nº 195 de 1 O de agosto 
de 2016 e suas alterações, que dispõe sobre a estrutura organizacional da 
Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados do município de Barra do 
Garças-AGER BARRA e dá outras providências". Depois de lido :D · 
encaminhado à(s) Comissão (es) de Constituição, Justiça e Redação e; Economia 
e Finanças. Projeto de Lei nº 037/2020 de 07 de dezembro de 2020, de autoria 
do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre alteração parcial aos artigos 
18, X da Lei 4.099/2019, Lei das Diretrizes Orçamentárias de 2019 e Art. 4°, I 

-

da Lei 4.157/2019, Lei Orçamentária Anual e dá outras providências". Depois ~ 
de lido foi encaminhado à(s) Comissão (es) de Constituição, Justiça e Redação 
e; Economia e Finanças. 
ORDEM DO DIA (Votação da(s) matéria(s)) - Projeto de Lei Complementar 
nº 022/2020 de 07 de dezembro de 2020. VER. DR. NETO: Presidente, agora 
tem uns para serem votados, não sei se está com vossa excelência aí. SR. 
PRESIDENTE: O projeto tem pedido de urgência? VER. DR. NETO: Pedido de 
urgência é esse da AGER. DR. HEROS: Os dois tem, Neto. VER. DR. NETO: 
Os dois! Desculpa! São os dois. VER. MIGUELÃO: Dr. João, eu escutando 
atenciosamente a leitura aí, que o Dr. Neto fez, no projeto aí da AGER, ele não 
contempla energia elétrica. Quem faz a fiscalização dessa empresa aí, que está 
gerindo a energia em Barra do Garças? Não é a AGER? SR. PRESIDENTE: É! 
É a AGER. No caso, seria a iluminação pública né?! VER. DR. NETO: Senhor 
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presidente, tem um contratado para a coordenação técnico es~ecial ~a 
iluminação pública, que é o Neuri. SR. PRESIDENTE: Tem então, Miguel. Diz 

0 Neto que tem. VER. MIGUELÃO: Então tá, me perdoa. Obrigado. SR. 
PRESIDENTE: Tudo bem. Qual que é o número desse projeto, desse da AGER, 
Neto? VER. DR. NETO: É o Projeto de nº 022/2020. SR. PRESIDENTE: 
Submeto ao soberano plenário ... DR. HEROS: De lei complementar, viu 
presidente. SR. PRESIDENTE: De lei complementar ... submeto ao soberano 
plenário, o pedido de urgência ao Projeto de Lei Complementar nº 022/2020. Os 
que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Seis. 
São um, dois, três, quatro ... por gentileza, quem se manifestar contrário, liguem 
a câmera por favor, só para gente contar, para a gente ver os ... DR. HER..,--____ 
Presidente, se o senhor puder falar os nomes para eu ir anotando aqui, me aj da. 
(Nesse instante, vários vereadores se manifestaram ao mesmo tempo). 
PRESIDENTE: Anotou doutor? DR. HEROS: Então, Miguel, Sivirino, Julio, e 
Gota e Gustavo? Paulo Raye, Cleber... então, vamos lá: Miguel, Julio, Sivirino, 
Zé Gota, Gustavo, Paulo Raye, Cleber e Alex. Não? Então, tira o Paulo Raye. 
Então ficou: um, dois, três, quatro, cinco, seis, sete, contrários. SR. 
PRESIDENTE: Sete contrários. Nós temos mais? (Falas de vários vereadores 
sobrepostas, portanto inaudíveis ). SR. PRESIDENTE: É só o pedido de urgência 
né? É isso? VER. GUSTAVO NOLASCO: O Garrincha está tentando falar. 
VER. CLEBER: Oi Garrincha. VER. DR. NETO: Foi recusado, senhor 
presidente. SR. PRESIDENTE: O pedido? É só para gente ter certeza Netinho, 
porque tem sete. É só para observar a questão se deu sete ... deu sete? DR. 
HEROS: Deu sete. SR. PRESIDENTE: Garrinchinha, entra aí, Garrincha. VER. 
MIGUELÃO: Tem o voto do Garrincha contra também. Deu oito. VER. ZÉ 
GOTA: O Garrincha está travado. Ele não fala. Fala Garrincha. VER. CLEBER: 
Garrincha. VER. JULIO CESAR: Levanta a mão, Garrincha. Só levanta a mão. 
VER. GUSTAVO: É ... se você for contra levanta a mão. VER. MIGUELÃO: 
Liga a câmera, Garrincha. SR. PRESIDENTE: Eu não estou vendo ele não. Está 
ligada? (Falas de vários vereadores sobrepostas, portanto inaudíveis). SR. 
PRESIDENTE: É contrário o Garrincha então? Podemos concluir? Então, são 
oito. Agora sim. Então, recusado o pedido de urgência. Encaminho o projeto às 
comissões competentes. 
Projeto de Lei 037/2020 de 07 de dezembro de 2020. SR. PRESIDENTE: 
Projeto de Lei 037/2020. VER. ZÉ GOTA: Presidente, uma questão de ordem. 
Pede para a assessoria já encaminhar no nosso e-mail das comissões, por favor. 
SR. PRESIDENTE: Pois não, já estava ... acho que até já foi feito. VER. ZÉ 
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148 GOTA: Não! Não chegou no meu e-mail não. DR. HEROS: Zé Gota, já está no 
149 grupo, você tem acesso ao grupo jurídico? VER. ZÉ GOTA: Ao grupo jurídico? 
150 Sim. DR. HEROS: Está lá no grupo já. SR. PRESIDENTE: Projeto de Lei 
151 03 7 /2020 que trata da alteração da ampliação do limite de transferência 
152 orçamentária, também tem um pedido de urgência. Submeto ao soberano 
153 plenário o pedido de urgência ao Projeto de Lei 037/2020. Os que são ~avoráveis 
154 permaneçam como estão, os contrários se manifestem. VER. ZE GOTA: 
155 Presidente, eu me manifesto contrário. VER. ALEX: Contrário, senhor 
156 presidente. VER. CLEBER: Contrário, senhor presidente. VER. GUSTAVO: 
157 Gustavo Nolasco, contrário. VER. SIVIRINO: Sivirino, contrário. VER. 
158 MIGUELÃO: Miguelão, contrário. VER. JULIO: Vereador Julio Cesar, 
159 contrário. VER. CLEBER: Vereador Cleber, contrário. SR. PRESIDE,,,_....,....._ 
160 Então, os mesmos? DR. HEROS: Alex também está contrário? VER. 
161 Também. DR. HEROS: Faltou o Garrincha de novo. O Garrincha 
162 contrário? (Falas de vários vereadores sobrepostas, portanto inaudíveis). 
163 PRESIDENTE: Dr. Heros, o projeto ... é difícil porque nós só temos sete votos, 
164 precisava confirmar o voto do Garrincha. DR. HEROS: Ou então, o senhor tem 
165 que desempatar né. SR. PRESIDENTE: Não, mas eu não vou desempatar porqu 

1 

166 eu não sei se está empatado. DR. HEROS: É ... pois é, depois ele volta né. VER. 
167 JULIO: Não ... e os sete favoráveis não tem também. Eu acho que não né. SR. 
168 PRESIDENTE: Se tem sete contrários, então a presunção é que tem sete 
169 favoráveis. VER. DR. NETO: Todos os vereadores estão na sessão? VER. 
110 JULIO: Os outros vereadores estão na sessão, presidente? SR. PRESIDENTE: 
111 Por gentileza, todos os vereadores presentes na sessão, queiram ligar as suas 
172 câmeras para nós identificarmos quem está na sessão. Por gentileza. VER. 
173 MIGUELÃO: Eu não ouvi a voz do Murilo hoje ainda. VER. PAULO RA YE: 
174 Quem não estiver na sessão que se manifeste. (Falas de vários vereadores 
175 sobrepostas, portanto inaudíveis). DR. HEROS: O Garrincha apareceu. Levanta 
176 a mão, Garrincha, se você for contrário. Olha, levantou. O Garrincha está 
177 contrário, doutor. SR. PRESIDENTE: Então pronto, então finalizou, oito votos. 
178 (Falas de vários vereadores sobrepostas, portanto inaudíveis). VER. 
179 MIGUELÃO: Mas, o Murilo está na sessão, senhor presidente? SR. 
180 PRESIDENTE: Eu acredito que sim. Eu vi ele aqui um pouco mais cedo e 
181 agora... DR. HEROS: O Murilo está, eu estou vendo ele aqui. SR. 
122 PRESIDENTE: Então. vamos prosseguir. Gente, só lembrando aqui, não custa 
183 nada, dia de sessão tem que estar num lugar que tenha ... tudo bem, ela é remota, 
184 precisa estar num lugar que tenha como acessar. A sessão é remota, 
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se não estiver como comparecer na sessão, sofre o risco aí, de sofrer o desconto 
lá, que é regimental. Dou por encerrada a votação, quanto ao regime de urgência. 
Encaminho o Projeto de Lei Complementar 037/2020 às comissões de 
constituição, justiça e redação; economia e finanças; e outras eventualmente 
competentes para apreciação do projeto. Encaminho à assessoria da casa, para 
que faça os repasses às comissões. 
Emenda Aditiva nº 006/2020 de 08/06/2020 e Projeto de Lei 004/2020 de 
03/02/2020. 
SR. PRESIDENTE: Passamos agora ... Dr. Heros ... DR. HEROS: Pois não, 
doutor. SR. PRESIDENTE: O projeto de lei das máquinas está aí? DR. HEROS: 
Está. Eu estou olhando aqui, tem uma emenda aditiva dele também que te1n que 
ser lida antes tá. Lida e votada. SR. PRESIDENTE: Dr. Neto, o senhor est' co 
a emenda aí? VER. DR. NETO: Só um minuto, senhor presidente. Qual 
emenda, o número dela doutor? DR. HEROS: 006. VER. DR. NETO: Está 
Vou ler a emenda agora. (Neste instante, o 1 º Secretário fez a leitura da Eme a 
Aditiva nº 006/2020 de 08 de junho de 2020 de autoria do Ver. João Rodrigue 
de Souza). Emenda Aditiva nº 006/2020 de 08 de junho de 2020, de autoria do 
Vereador João Rodrigues de Souza, "Ao Projeto de Lei nº 004/2020 de 03 de 
fevereiro de 2020, de autoria do P. E. M.". Depois de lida foi encaminhad à(s) 
Comissão ( es) de Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Ob 
Públicas, Transporte, Comunicação e Meio Ambiente. 
VER. PAULO RAYE: Presidente, uma questão de ordem. João, uma questão de 
ordem. SR. PRESIDENTE: Pois não, Dr. Paulo. Pois não. VER. PAULO RA YE: 
Esses projetos então, vão ficar para a última sessão? SR. PRESIDENTE: Esses 
projetos sim. VER. PAULO RA YE: Vão ficar para a última sessão né. A 
próxima sessão é a última né? SR. PRESIDENTE: Não! A próxima sessão será 
dia 22, doutor. VER. PAULO RA YE: Ah ... então tá bom. Mas, esses projetos 
vão ficar para a próxima? SR. PRESIDENTE: Sim! Esses que só foi recusada a 
questão da urgência dos projetos. VER. PAULO RA YE: Ah ... então está bom. 
SR. PRESIDENTE: Excelências, como há, pelas conversas que foram mantidas 
anteriormente e é facultado a qualquer membro propositor de projeto ou emenda, 
a retirada das proposições, eu submeto ao soberano plenário o pedido de retirada 
desta emenda. Ok? Retirando-a, nós votaremos o projeto sem a emenda. Certo? 
Submeto ao soberano plenário, o pedido de retirada da emenda que foi lida agora 
pelo o Dr. Neto. Os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários 
se manifestem. VER. SIVIRINO: Me permite uma parte? Eu vendo a tua emenda 
aí, você estava falando para respeitar a questão eleitoral, ou seja, se ssa emenda 
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fosse aprovada não poderia votar esse projeto porque são três me,ses pós. Eu 
estou errado ou o meu raciocínio está correto? SR. PRESIDENTE: E porque é o 
seguinte: a emenda está dizendo exatamente isso. O objetivo da emenda era que 
a câmara aprovaria a política pública do município referente a essas máquinas, 
mas o prefeito para poder fazer o repasse, Sivirino, ele teria que observar a 
questão eleitoral e a lei orgânica. Quer dizer, uma coisa é aprovar a política 
pública do município para o maquinário, outra coisa é a cessão. A lei eleitoral ~ 
não proíbe que se votem políticas públicas quaisquer que sejam para que ... 
determinando as diretrizes do município. O que ela proíbe é a cessão, e a cessão 
quem faz é o Executivo. Então, o quê que a gente estava dizendo: olha, está 
aprovado, mas não significa que o município tenha que fazer a doação ess an 
Ele pode ... VER. SIVlRINO: Então, essa emenda seria uma proteção das c(\)~~ 
dos vereadores, ou seja, se nós aprovarmos essa lei e o prefeito entender que m 
que mandar para frente, nós vamos pagar o pato? VER. PAULO RA 
Sivirino, eu concordo com você. SR. PRESIDENTE: Eu acho que não ... quer 
dizer, você fala sem a emenda? VER. SIVIRINO: Sem a emenda. Com a 
emenda, nós estaríamos protegidos. Sem a emenda, se passar na cabeça do 
prefeito: calma aí, deixa eu mandar esse trem para frente, nós correremos uma ... 
vamos imaginar que nós votamos para a entrega e ele não entrega, ok. Show. 
Deixa para frente. E, ele vai e entrega isso aí, semana que vem, nós podemos 
incorrer na lei eleitoral e pagar o preço né?! SR. PRESIDENTE: Não! Com a 
emenda não né. VER. SlRIVINO: Não! Sem a emenda, João. Sem a emenda, 
você retirou a emenda. SR. PRESIDENTE: Não ... eu ainda estou com o pedido 
ainda. VER. PAULO RAYE: Uma questão de ordem, presidente. VER. 
SIVlRINO: Vai retirar a emenda ... se você retirar a emenda e isso acontecer... 
mas, eu acho que você tem que retirar, esse projeto tem que ser é vetado mesmo. 
Ele não pode caminhar, ele está cheio de coisas aí, que não dá Final de ano ... 
VER. PAULO RA YE: Uma questão de ordem, presidente. SR. PRESIDENTE: 
Pois não, Dr. Paulo. VER. PAULO RA YE: Sivirino, presta atenção: já 
publicaram foto nossa dizendo que nós s01nos contra os agricultores porque nós 
queremos ceder essas máquinas. O projeto com a emenda do Joãozinho, que eu 
achei uma emenda inteligente, nós estaríamos dizendo: queremos que se dê as 
máquinas aos pequenos agricultores, só que queremos que seja feita na lei. 
Entendeu? Eu acho que a aprovação desse projeto com a emenda, demonstraria 
a boa vontade dos vereadores. Entendeu o quê que eu estou falando? VER. 
SIVlRINO: Entendi. VER. PAULO RA YE: Então, eu acho que não é vetar, 
porque vetar vai parecer de novo... porque se isso pode esvinculado, 
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(palavras inaudíveis) um novo projeto futuramente. Eu acho que com a emenda 
do Joãozinho, aí podia ter tranquilidade de votar esse projeto. Eu não sei, é o 
meu ponto de vista. Então, eu vereador de último mandato, eu estou paz e amor 
com todo mundo. Entendeu? VER. SIVIRINO: Questão de ordem, Dr. Paulo. O 
senhor permite eu fazer uma fala? Eu concordo com o senhor, porém o estrago 
já foi feito, não tenho pena nem dó de quem pediu. Nós nem pedimos, es 
projeto, ele não veio nem em pauta. E usou o teu rosto, usou o meu rosto 
outros vereadores para falar que nós votamos contra os produtores. Essa mat · 
e isso é a minha birra, isso foi num programa eleitoral gravado e saiu em jo a 
isso; foi matéria isso. Então, essa coisa criminosa, que não podia acontece 
aconteceu. E, por isso que eu discordo que deveria votá-lo agora. Deveria vetar 
mesmo e deixar que o próximo cuide disso a partir de janeiro. Eu até ... bacana a 
sua emenda ... VER. DR. NETO: Presidente, o vereador que pediu para votar o 
projeto, ele está na sessão? VER. JAIME: Eu estou na sessão. VER. DR. NETO: 
Ah ... está aí. É que eu não estou vendo a ... VER. JAIME: Estou aqui. VER. 
SIVIRINO: Não ... ok. Eu acho que tem que tocar o projeto quem quiser, eu vou 
votar contrário. Eu voto contrário e quem quiser votar contrário também, vai, e 
quem quiser votar a favor. Até em respeito ao Dr. Jaime que pediu para colocar, 
eu acho que podemos colocar sim. VER. JAIME: Obrigado. VER. ZÉ GOTA: 
Presidente, vamos chamar todo mundo para votar aí, porque senão não vai ter 
nem quórum suficiente. VER. PAULO RA YE: Você vai botar para votar com a 
emenda né João? SR. PRESIDENTE: Sem a emenda, Paulinho. VER. PAULO 
RA YE: Por que? Você não votou a retirada da emenda! SR. PRESIDENTE: Pois 
é, é isso que eu estou tentando fazer. Submeto ao soberano plenário o pedido d 
retirada da propositura da Emenda Aditiva 006/2020 ao Projeto de Lei 004/2020. 
Os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 
VER. MIGUELÃO: Senhor presidente, seria importante, assim, eu acho que, 
todos os vereadores presentes ligarem as suas câmeras, para a gente saber que 
eles estão aqui. A gente não vê a imagem deles, não escuta a voz deles. Como é 
que eles ... será que eles estão existindo hoje na sessão? (Falas sobrepostas de 
vários vereadores, portanto inaudíveis). VER. MIGUELÃO: Muito bem 
Pebinha, quando você fala eu escuto. Pois é, é que quando um está fora, tem que 
desligar o microfone para não dar interferência. (Falas sobrepostas de vários 
vereadores, portanto inaudíveis). VER. SIVIRINO: O microfone sim, mas a 
câmera não, tem que ligar a câmera. (Falas sobrepostas de vários vereadores, 
portanto inaudíveis). VER. PAULO RA YE: Dr. João. President . Eu estou aqui 
em casa tentando entender na minha cabeça essa briga pelo ma io. A briga 
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do maquinário, ela está se colocando da seguinte forma: quem vai entregar o 
maquinário. É isso? A briga é essa? Se o prefeito atual vai entregar ou se o futuro 
prefeito vai entregar? Quer dizer, que está se esquecendo aí, o valor real do 
beneficio desse maquinário. Está se degladiando por uma questão de vaidade 
pessoal. Quem vai entregar o maquinário? É o Beto, ou quem vai entregar o 
maquinário é o Adilson? A briga está mais ou menos em cima disso aí, né. VER. 
SIVIRINO: Não é. VER. PAULO RAYE: No momento que o beneficiári na 
está sendo... vamos supor assim: de qualquer jeito, eles vão r .............. .,,~·~ 
independente de ser esse ano ou ano que vem. Nós já estamos no dia 7, da a 
23 dias para asswnir o novo prefeito. Eu acho que é uma coisa assim, inútil e 
se discutir. Eu acho que tem que ser pensado no pequeno agricultor. Nessa época: 
já está usando o maquinário? Não sei ... vai usar agora ou começou a chover. Esse 
maquinário é para ser usado agora? Tem que se pensar no beneficiário. 
Entendeu? Porque se ele não é para ser usado agora, se o pessoal já plantou, se 
já está chovendo em cima da horta dele, eu acho que é desnecessário agora. Mas, 
se ele está dependendo desse maquinário para poder plantar .. . quer dizer, 
entendeu o que eu estou falando Joãozinho? VER. JAIME: Uma parte 
excelência? Eu estou ... pelo menos da minha parte, eu acredito que dos colegas ~ 
também, não tem esse pensamento não, excelência. O objetivo aí, é realmente . 
ajudar os pequenos aí, com a entrega das máquinas, que seja esse ano ou o ano 
que vem em janeiro, que não vai ter sessão porque sessão é só fevereiro. Então, J?: 
já fica prejudicado todo janeiro. E, com a aprovação dessa lei, caso seja 
aprova~a, o próximo pre~eit~ pode en~regar as máquinas, se ele quiser entender 
que assim deve ser em 3anerro, e assrm os pequenos produtores poderão usar · 
essas máquinas em janeiro em pleno período de verão né. Aqui, nós temos chuva 
de verão, então é isso mesmo. VER. PAULO RA YE: É .. . pensando desse modo. 
VER. SIVIRINO: Eu assim, doutor Paulo, o professor Sivirino... VER. ZÉ 
GOTA: Travou. SR. PRESIDENTE: Excelências, façamos o seguinte: Já foi 
votado ... por gentileza, os vereadores que estão presentes na sessão, queiram 
ligar as suas câmeras. Todos. Por gentileza. Porque senão nós consideraremos a 
ausência e vossas excelências sabem, a ausência do vereador na sessão acarreta 
a um desconto na folha de pagamento da referida ausência, salvo se ela for 
justificada por um motivo justo né, a posteriori. Mas, em princípio é feito o 
desconto. Então, por gentileza, queiram todos ligarem as câmeras para que nós 
possamos .. _ vamos fazer o seguinte encaminhamento então: dos que estão 
presentes, por gentileza reitero o pedido para que todos liguem suas câmeras. 
Todos. Olha, nós só ternos wn, dois, três, quatro, cinco, seis, se .. . Neto. Ver. e?'. 
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Dr. Neto. SERVIDOR DEOGENES: Ele está desconectado, Dr. João. Problema 
de internet. SR. PRESIDENTE: Eu vou ... VER. DR. NETO: Estou aqui, 
presidente. SR. PRESIDENTE: Neto, liga a câmera, por gentileza. VER. DR. 
NETO: A minha está ligada. SR. PRESIDENTE: Está desligada. VER. DR. 
NETO: A minha está ligada, presidente. VER. SIVIRINO: Está ligada, eu estou 
vendo o Neto aqui. VER. DR. NETO: Eu estou ligado, eu estou olhando vocês. 
Eu estou ligado. SR. PRESIDENTE: Eu não estou te vendo. (Falas sobrepostas 
de vários vereadores, portanto inaudíveis). SR. PRESIDENTE: É ... eu não e 
vendo o Dr. Neto. Bom, então nós temos presentes aqui na sessão, um, dois, 
quatro, cinco, seis, sete, Dr. Neto oito. Podemos deliberar. Dr. Jaime. (F as 
sobrepostas de vários vereadores, portanto inaudíveis). DR. HEROS: DoutoF, 
pede para a imprensa conferir, mas o meu aqui, eu contei os quinze vereadores 
presentes. O senhor deve estar com algum problema aí. Eu consegui ver os 
quinze. Pede para o Deogenes conferir aí para o senhor que ele é que está ... SR. 
PRESIDENTE: Deogenes, então está tendo um probleminha realmente, porque 
só estou vendo aqui o Pebinha, Julio, Cleber, vereador Miguel, Paulo Raye, 
Gustavo, Zé Gota... (Falas sobrepostas de vários vereadores, portanto 
inaudíveis). VER. MIGUELÃO: Se haver uma concordância, o senhor poderia 
consultar, eu não sei, é só uma indicação, da gente transferir essa sessão par 
amanhã porque nós vamos ... VER. PAULO RA YE: Não! Nada disso. (Falas · 
sobrepostas de vários vereadores, portanto inaudíveis). VER. MIGUELÃO: O 
Dr. Neto está com a câmera ligada, a gente escuta a fala dele; o Dr. Jaime está a 
mesma coisa, a gente não vê ele, mas escuta ... VER. DR. NETO: Não ... Dr. Neto, 
eu falei que eu estou escutando a voz do senhor, estou escutando a do Dr. Jaime 
e dos demais nada. VER. JAIME: Mas, a minha câmera está ligada. VER. 
MIGUELÃO: Pois é, mas a gente está ouvindo a sua voz, mas não está vendo a 
sua imagem. VER. JAIME: Quem não está me vendo aí? Tem alguém me vendo? 
(Falas sobrepostas de vários vereadores, portanto inaudíveis). VER. CLEBER: 
Pelo celular vê todo mundo. VER. PEBINHA: O Cleber ... eu não estou vendo o 
Cleber não. VER. ALEX MA TOS: Eu estou vendo. Eu estou vendo todo mundo 
aqui. VER. JAIME: Eu estou vendo vocês todos. O Dr. Cleber está com a câmera 
desligada. (Falas sobrepostas de vereadores e servidores, portanto inaudíveis). 
VER. JULIO CESAR: Presidente, põe em votação. VER. PAULO RA YE: Essa ~ 
ideia de ver todo mundo é péssima ideia. Uma não liga, outro desliga ... VER. 
PEBINHA: Faz a chamada aí. VER. ZÉ GOTA: Faz a chan1ada aí, presidente. 
SR. PRESIDENTE: Ah, estou vendo aqui. Agora realmente, liguei o celular veio 
o Murilo ... realmente, agora no celular estou vendo Garrinchinh ealmente, no 
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notebook está esse problema mesmo. VER. MIGUELÃO: O Murilo, ele está~ 
parado, você não vê ele nem piscar o olho. (Falas so~repostas de vários ~ \J 
vereadores, portanto inaudíveis). SR. PRESIDENTE: E verdade. Agora, b 
constatada as presenças, vamos então à votação do projeto. Retirada a emenda, · 
ninguém se manifestou contrário à retirada, então vamos à votação do projeto. 
Eu vou pedir para que os votos sejam ... porque tem esse problema de 
transmissão, para que os votos sejam pessoais. Ok? Nominais. Isso. Pode ser? 
V amos lá, para o Heros poder tomar nota. Heros, já havia sido votados 
pareceres? Parece que já né Heros? DR. HEROS: Não doutor. Os pareceres n 
foi só ... a gente sempre vota na hora da votação. VER. MIGUELÃO: Não! a 
tinha votado não. SR. PRESIDENTE: Os pareceres não? VER. MIGUELÃ : 
Não! SR. PRESIDENTE: Bom, Dr. Heros, qual que é o parecer da comissão de 
constituição, justiça e redação? Favorável? DR. HEROS: Eu estou abrindo ele 
aqui, só um segundo. Constituição e Justiça favorável. VER. DR. NETO: O seu 
foi contrário Heros. DR. HEROS: O meu foi contrário. O da constituição e 
justiça está favorável. VER. ZÉ GOTA: O meu foi contrário, o presidente da 
CCJ. DR. HEROS: Aqui está favorável Zé, está assinado como favorável. VER. 
ZÉ GOTA: Não! O parecer meu foi contrário pela CCJ. VER. JAIME: Dr. Heros 
já foi votado? DR. HEROS: Não! Os pareceres não, tem que votar. Aí, aqui e á 

~-........ 

\ 

o da comissão de constituição e justiça favorável, o da economia e finanças está 
favorável também e da obras públicas, transportes, comunicação e meio 
ambiente também está favorável. Aí, o senhor já vota ... não sei presidente. VER. 
ZÉ GOTA: Vai para o plenário, então. SR. PRESIDENTE: Ok. Em votação os 
pareceres das comissões, todos favoráveis. Em votação - os que são favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovados os pareceres 
com o voto contrário do vereador Miguelão. É isso? Ok. Agora, mérito do 
projeto. Agora sim, excelências, é a hora de alegar quem quiser alegar. Algum 
vereador gostaria de manifestar-se quanto ao mérito do projeto? VER. 
MIGUELÃO: Bom, senhor presidente, eu já falei, mas vou falar novamente. 
Conforme o parecer jurídico dessa casa de leis estar contrário ao projeto e o meu 
entendimento é assim, em defesa dos pequenos produtores, dos pequenos 
chacareiros do nosso município, eu quero pedir além do meu voto ser contrário, 
pedir aos demais colegas que também votem contrário, para que esse 
maquinário, ele não seja teleguiado para uma associação ou para um sindicato. 
Que ele fique na prefeitura, para que a prefeitura possa criar ali um mecanismo 
e atender a todos os pequenos do nosso município. Então, o meu voto é contrário, 
senhor presidente. VER. JULIO CESAR: Senhor presidente, aco panho o voto 
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do vereador Miguel, vereador Julio Cesar. (Falas sobrepostas de vários 
vereadores, portanto inaudíveis). VER. JAIME: Quero falar no mérito aí, Dr. 
João. Quero pedir aos nobres colegas voto favorável ao projeto, por entender que 
isso é muito importante para o nosso município sim, já que grande parcela do 
município é constituído pelos pequenos produtores que precisam dessa força do 
município. Os maquinários estão aí, são maquinários novos, precisa de uma ação 
do poder público e nesse momento é o momento da gente dar um voto, q e 
entender assim, dar o voto favorável para que esse maquinário não pereça n 
pátios da prefeitura e que seja utilizado pelos pequenos produtores do no s 
município. Peço o voto então, à todos vocês. Muito obrigado. VER. CLEBER: 
Senhor presidente, vou exarar o meu voto e fazer uso da palavra também no 
mérito. SR. PRESIDENTE: Excelência, é só a manifestação quanto ao mérito ~· 
porque daí o voto, vou recolher. VER. CLEBER: Tá. Eu vou manifestar. Eu \ 
quero deixar claro que a votação contrária aqui, não é para prejudicar os . 
produtores rurais, que na primeira sessão de fevereiro, o maquinário já vai se~ 
destinado da forma correta. Eu vou votar contrário simplesmente porque o 
projeto vai de encontro à legislação da lei orgânica e eu também entendo que vai 
contra a legislação federal, e eu não posso votar algo que tem o parecer contr~1 
da procuradoria jurídica dessa casa de leis. Mas, deixar os produtores tranquilos, -
que a partir de fevereiro esse material vai estar sendo utilizado. VER. CELSON: 
Senhor presidente, eu vou me abster do voto. Se tivesse mantido a emenda, eu t: 
poderia até votar favorável, mas como foi retirada de pauta, então eu vou me 
abster do voto. VER. ZÉ GOTA: Presidente, falar que eu sou completamente a 
favor dos agricultores, dos pequenos, como todos aqui da câmara municipal. 
Infelizmente, tentaram manchar a nossa imagem, que foi um absurdo. Eu acho 
que deveria ter a defesa dos outros nobres colegas, mas infelizmente foi muita 
política, politicaiada, politicagem, mas também deixá-los tranquilos, que no 
começo de 2021 eles vão receber esse maquinário. Agora, eu não vou contra a 
legislação federal, nem à lei orgânica do município e muito menos ao parecer do 
procurador desta casa. Então, por isso eu justifico, no momento meu voto é 
contrário por ser contra a lei federal, à lei orgânica do município e o parecer da 
câmara municipal da procuradoria. SR. PRESIDENTE: Mais algum vereador 
gostaria de se manifestar quanto ao mérito? VER. PAULO RA YE: Dr. 
Joãozinho, eu penso o seguinte: a discussão que está havendo aí, se for votar de 
novo (palavras inaudíveis). vai ter que ser votado só depois que a câmara retomar 
e isso seria mês de fevereiro. Certo? Confere? SR. PRESIDENTE: Certo. VER. 
PAULO RA YE: No mês de fevereiro. Então, nós perderíamos o mês de janeiro, 
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certo? Mas, no entanto, do jeito que essa lei está, o voto do Heros, que é o 
procurador e que é a pessoa que conhece e que sabe que isso pode virar um caso 
de improbidade, nós que já tivemos tantos casos de improbidade e que om 
absolvidos por um milagre de Deus, eu acho que o voto favorável hoj , 
primeiro: se votasse favorável poderia recair sobre nova improbidade, enqu.u:LJ1,v-..e>~..
que o voto contrário nós estaríamos penando os pequenos produtores até depru 
do mês de fevereiro. Então, nesse jogo de empurra, eu prefiro me abster. SR. 
PRESIDENTE: Eu só quero fazer uma ... Mais algum vereador gostaria de se 
manifestar quanto ao mérito? VER. DR. NETO: Senhor presidente, esse projeto 
é um projeto que deu muita polêmica aqui na câmara, deu um desgaste m ·to 
grande dos vereadores. Eu vou votar contrário a esse projeto. Sei da necessidade 
desse projeto. Esse projeto tem parecer contrário do jurídico da prefeitura. Esse 
projeto, ele pode ser uma lei eleitoral também, na questão orgânica do município 
está complicando também, então é um projeto difícil para votar. E nós vamos 
falar a verdade aqui, esse maquinário mesmo se nós votarmos ele, se todo mundo '-
votasse ele, não dá para entregar ele em janeiro. O prefeito vai ter que fazer uns t 
dois ou três decretos em cima desse projeto para pode arredondar ele. Então, de 
toda maneira não vai ter como entregar esse projeto em janeiro. O prefeito atual ; 
que entrar, o Dr. Adilson aí, entrar a equipe dele em janeiro, vai ter que fazer uns 1· 

decretos em cima dele para pode entregar ele em fevereiro. Então, de toda 
maneira não tem como entregar esse projeto antes. Eu acho desnecessário. VER. 
PAULO RA YE: Verdade, Neto. VER. DR. NETO: Eu vou votar lá em fevereiro, 
pode ter certeza que eu vou votar favorável nele. (Falas de vereadores 
sobrepostas, portanto inaudíveis). VER. DR. NETO: Joãozinho, eu acho que é 
esse o meu voto. O meu voto é contrário. SR. PRESIDENTE: Então, vamos à 
tomada dos votos, ok excelências. VER. MURILO: Presidente, eu vou me abster 
do meu voto também. Eu vou concordar com o Neto aí, vamos deixar para 
fevereiro, mas eu vou me abster. SR. PRESIDENTE: Eu só gostaria de fazer 
uma pequena ressalva, excelências. É que na verdade, eu não creio que haja mais 
tempo hábil para uma mudança na lei orgânica esse ano. Me parece que 
temos alguns lapsos... VER. DR. NETO: Quinze dias, não é? 
PRESIDENTE: Alguns lapsos temporais, que precisariam ser observados. De . 
forma que, o projeto, a próxima legislatura terá que se debruçar, primeiro, p. orque;E 
a contrariedade do projeto, ela diz respeito à sua incompatibilidade com a lei 
orgânica do município. Na verdade, um pouco e fazendo uma meia culpa, nós . 
comemos barriga porque o que o Tribunal olhando na ADIN, o qu o Tribunal 
decidiu foi uma coisa e quando se fez alteração à lei orgânica nã se adequou 
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àquilo que foi a decisão do Tribunal. Eu li com muita parcimônia a decisão do 
Tribunal, e o Tribunal decidiu uma coisa e quando foi feita a alteração da lei 
orgânica, nós alteramos com uma abrangência que não foi aquela pretendida no 
Tribunal quando se lê o corpo da decisão do Tribunal na Adin, que ....-----~ 
mencionada já aqui por todos. Então, de qualquer forma será preciso pr· 
mudar a lei orgânica, já que o projeto de lei é incompatível com ela, e o 
posteriori é que será possível então, uma vez mudada a lei orgânica, aprovar essa 
lei, a lei autorizativa da cessão. E isso quer dizer, que será lá para março 
provavelmente que isso vai estar pronto. Só fazer esse esclarecimento. Então, 
passamos depois dessa fala à votação. Vou fazer a chamada nominal... quero 
esclarecer também excelências, que quanto a presença, se o vereador agora n"' o 
estiver presente, não é considerado mais ausência na sessão. Há uma diferença. 
Há um dispositivo da sessão, que autoriza o vereador inclusive se retirar da 
sessão, quando ele não quer votar um projeto. Nós temos um dispositivo do 
regimento interno, que permite essa ação do vereador. Ainda assim, os presentes, 
é claro que queiram, devem votar ... que estão presentes devem votar. (Nesse 
instante, o Sr. Presidente fez a chamada nominal dos vereadores, para os mesmos 
exararem seus votos). SR. PRESIDENTE: Proclamo o resultado, com um voto 
favorável do Dr. Jaime e contrário dos demais que votaram na sessão, o projeto 
foi recusado. Ok, excelências? 
Resumo final da votação da emenda e do projeto acima. Emenda Aditiva nº 
006/2020 de 08 de junho de 2020, de autoria do Vereador João Rodrigues de 
Souza, "Ao Projeto de Lei nº 004/2020 de 03 de fevereiro de 2020, de autoria 
do P. E. M.". Votação da retirada de pauta da Emenda Aditiva nº 006/2020 de 
08 de junho de 2020. A rovado or unanimidade de votos dos veread e 
presentes. Projeto de Lei nº 004/2020 de 03 de fevereiro de 2020, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, que "Disponibiliza a utilização onerosa dP-""-~
máquinas e equipamentos à particulares de baixo poder aquisitivo, mediante 
permissão de uso, em propriedades particulares, fim de facilitar o 
desenvolvimento rural e urbano, mediante a construção de obras de promoção 
social, promoção da agricultura familiar do município, nos termos desta Lei e dá 
outras providências". Votação do(s) parecer(es) favorável(eis) da(s) 
Comissão(s): Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e; Obras 
Públicas, Transporte, Comunicação e Meio Ambiente. Aprovado(s) com o voto 
contrário do vereador Miguelão. Votação do mérito do Projeto de Lei nº 
004/2020 de 03 de fevereiro de 2020. Rejeitado com 09 votos contrários, 01 voto 
favorável e 04 abstenções. 
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SR. PRESIDENTE: Ainda há mais algum projeto para ser para ser lido, para ser 
votado hoje Dr. Heros? DR. HEROS: Sim. SR. PRESIDENTE: Qual projeto? 
DR. HEROS: Tem um título de cidadania e um ... VER. DR. NETO: Tem um ~ 
convênio do D. etran também, não tem Heros? DR. HEROS: !em. Tem qu~ votar 
a emenda nele também. SR. PRESIDENTE: Ok. Qual o numero do proJet~ 
convênio. DR. HEROS: Primeiro, a ~roenda 902, depoi~ o projeto é o 033. ~ . 
PRESIDENTE: Passamos agora, a votaçao o Projeto 033/2020. An' · 
votaremos a Emenda Modificativa ao Projeto. Dr. Neto, por gentileza faça 'a 
leitura da emeda. ~ 
(Nesse momento, o 1° Secretário fez a leitura da Emenda Modificativa nº ~ 
002/2020 de 25 de novembro de 2020, de autoria da Mesa da Câmar 
Municipal). SR. PRESIDENTE: Como são os pareceres? DR. HEROS: 
Favorável, das três. SR. PRESIDENTE: Submeto ao soberano plenário, os 
pareceres da Emenda Modificativa 002/2020. Os que são favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade os pareceres. Mérito. Alguém gostaria de manifestar-se quanto ao ~ 
mérito? Sem manifestação, dou por encerrada a discussão. VER. MIGUELÃO: 
Senhor presidente, eu estava ligando o meu microfone. Eu gostaria só qu 
senhor desse uma explanadinha no projeto novamente, senhor presidente. SR. 
PRESIDENTE: Excelência, no projeto ou na emeda? VER. MIGUELÃO: No ·--;---_. 
projeto, a emenda já foi votada. Mas, beleza, eu assinei nela. No projeto, só para 
quem estar nos acompanhando, para ver o que estão fazendo. SR. 
PRESIDENTE: Tá. Primeiro, vamos votar a emenda então. Ela não foi votada 
ainda, só foi votada o parecer. Mérito. Dou por encerrada a discussão de mérito. · 
Em votação o mérito da emenda. Os que são favoráveis permaneçam como estão, 
os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, a emenda ao 
Projeto 033/2020. Agora, o projeto. Bom, os pareceres do projeto, eles são 
favoráveis ou desfavoráveis doutor? DR. HEROS: Deixa eu conferir aqui. Um 
segundo. SR. PRESIDENTE: No mérito, nós vamos falar do projeto, Miguel. Só 
um minutinho. Favoráveis. Em discussão os pareceres. Em votação- os que são 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado os 
pareceres ao Projeto de Lei 033/2020. O projeto, excelências, ele versa sobre, na 
verdade, a prorrogação de um convênio que já há, município com o Detran. Ele 
não está criando uma figura, uma instituição nova. É uma renovação de um 
projeto que já existe, me parece que já venceu e precisava ser renovada. É tudo 
o que eu sei. Esse projeto com o Detran, na verdade ele já existe há bastante /2 
tempo. Ele foi aprovado, ele já foi prorrogado, mas venceu j' o prazo de ~ 1\ 
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prorrogação. Por i~so, que agora precis~ ser aprovada mna ki autorizando_ a P 
renovação do convemo. VER. MIGUELAO: E qual sena assun, a colaboraçao 
do Detran com o município nós prorrogando? SR. PRESIDENTE: Eu não sei 
qual seria doutor... qual que seria a colaboração do município. VER. 
MIGUELÃO: Então, senhor presidente, nós poderíamos votar na próxima 
sessão? SR. PRESIDENTE: Se for do interesse da casa, sem problema nenhum. 
VER. SIVIRINO: Dr. João, me permite uma parte? Esse projeto do Det 
(palavras inaudíveis ), ele é a respeito, porque dá uma sobrevida, dá um oxigê 
dá uma levantada na moralzinha da zona azul, que já foi para o brejo faz tem 
SR. PRESIDENTE: Não. VER. SIVlRINO: Porque é mais ou menos assim, 
dúvida que eu estou, inclusive ainda bem que ficou para semana que vem que eu 
vou dar uma olhada nisso aí; porque é um projeto, no qual, esse convênio com 
Detran se eles firmarem o convênio lá para aquele pátio da Ciretran, eles voltam 
a ter vida de novo, voltam a ter vida útil. Desculpe a minha ignorância; porque 
chegou isso para mim hoje, falaram assim: olha, cuidado porque vai vim esse 
projeto e vai ressuscitar esse câncer que foi essa zona azul, que só deu para a 
nossa cabeça. SR. PRESIDENTE: Excelência, a aprovação do convênio ' 
anterior à existência da própria zona azul, da própria lei que aprovou, o convênio, 
ele já ia para o 4° ano. VER. SIVlRINO: É, mais aí, graças a Deus que vai ficar 
para a semana que vem, e a gente vê qual a utilidade de fazer esse convênio então 
né. Ainda bem. SR. PRESIDENTE: Isso! Mais algmn vereador gostaria de 
manifestar-se? Submeto ao soberano plenário o pedido de retirada de pauta do 
Projeto de Lei 033/2020. Os que são favoráveis permaneçam como estão, os , 
contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos o pedido de 
retirada de pauta do Projeto de Lei 033/2020. 
Resumo final da votação da emenda e do projeto acima. Emenda 
Modificativa nº 002/2020 de 25 de novembro de 2020, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, "Ao Projeto de Lei nº 033/2020 de 05 de outubro de 2020, 
de autoria do Poder Executivo Municipal". Votação do(s) parecer(es) 
favorável( eis) da(s) Comissão(s): Constituição, Justiça e Redação; Economia e 
Finanças e; Obras Públicas, Transporte, Comunicação e Meio Ambiente. 
Aprovado(s) por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Votação do 
mérito da Emenda Modificativa nº 002/2020 de 25 de novembro de 2020. 
Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Projeto de Lei nº 033/2020 de 05 de outubro de 2020, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que "Autoriza o poder executivo municipal a firmar 
convênio com o Departamento Estadual de Trânsito de ato Gross 
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DETRAN/MT e dá outras providências". Votação da retirada de pauta do Projeto 
de Lei nº 033/2020 de 05 de outubro de 2020. Aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. 
SR. PRESIDENTE: Mais algum projeto? É um título de cidadania, Dr. Heros? l\ 
DR. HEROS: Tem um título de cidadania seu. VER. DR. NETO: DaMarguerita. 
SR. PRESIDEN!E: Excelências, eu vou pedir para que esse ~r?jeto de I_ejr-seja---. ____ 
votado na próxima sessão, ok? Submeto ao soberano plenar10 o ped14o 
retirada de pauta do projeto de lei de concessão de título de cidadania à ci"""""-U1'--... 
que nele menciona. Os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrán . 
se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos o pedido de retira de pauta. 
Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Resolução nº L~ 
018/2020 de 30 de novembro de 2020, de autoria do Vereador João Rodriguel~ 
de Souza-Republicanos, que "Outorga título de cidadania barra-garcense". ,. 
Votação da retirada de pauta do Projeto de Resolução nº 018/2020 de 30 de 
novembro de 2020. A rovado or unanimidade de votos dos vereadores \ / 
presentes. ~ 
SR. PRESIDENTE: Há algum outro projeto, doutor? DR. HEROS: Não! Agora, .' 
acabou. SR. PRESIDENTE: Agora, acabou. Passamos agora às moções, 
indicações e requerimentos dessa sessão. . 
Prosseguindo os trabalhos, iniciou-se a leitura das Indicações, Moções e ~ 
Requerimentos, as quais, foram lidas imediatamente. Indicação nº 309/20 do 
Ver. Alex Matos-Cidadania, ao secretário de transporte e serviços públicosjf 
(solicita providências urgentes, quanto à instalação elétrica nos postes da Praça 
da Matriz, a fim de sanar a questão de descargas elétricas nos transeuntes); 
Moção de Aplausos nº 139/20 do Ver. Dr. Neto-PSB, à empresária Janice 
Rabaiolli; Moção de Aplausos nº 140/20 do Ver. Garrincha-PROS, ao Dr. 
Ricardo Galvão. 

619 SR. PRESIDENTE: Em votação as moções, indicações e requerimentos da 
620 sessão. Os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
621 manifestem. Aprovado por unanimidade de votos as indicações, moções e 
622 requerimentos dessa sessão. Não havendo mais nada a ser tratado, dou por ~ 
623 encerrada a sessão. Boa noite a todos. 
624 Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nenhum vereador ou partícipe 
625 inscrito, o senhor presidente declarou encerrado os trabalhos, cuja ata, se 
626 aprovada, receberá a assinatura de quem de direito. 

(66) 3401-2484 / 3401-2395 / 3401-2358 / 0800 642 6811 

barradogarcas.mt.leg.br - fb.com/camarabarradogarcas @y 
Rua Mato Grosso, Nº 617, Centro, Barra do Garças - MT, CEP: 78600-000 

=ca=m=ar~a@~~~ª~rra=d~ºR~ª=r~=s=.m=t·=''~~·b~•/;z;_7:A~ ow;do,;•@barr•dog• "~7 


